ALCOMA

Navod na sestaveni anténni jednotky

AL4-xx/MPR
ODUR

Soupis potiebného naradi:

e kli¢ stranovy otevieny: 17; 16; 13; 8 mm

e  kli¢ s vnéjsim Sestihranem (imbus) 5; 4; 3 mm

Verze dokumentu: 1.5
Datum vydani: 12.3.2010
Posledni uprava:  27.09.2013 www.alcoma.cz



R 1 )0 T o TP
2. USPORADANI V PREPRAVNIIV OBALU.........ceeurueerreerreeessessssestsssssssssesssssstssssssssssssssenssssnssssssssssenssssnssssnsesssensenes
3. OBSAH BALENT (1 SPOJ) ..cveiierrereereeresessessessessesessessessssessessessessesessessessessssessessassessssessenssssessssessessessssessessessesssenes
4. SOUPIS POTREBNEHO NARADI....ccceveueeeerererteteesesssssseessssssssssssessssssssssesssssssssssssssntssssssesessnssssssssssssnsssssssssensnssnns
5. SESTAVENI ZAVESU ......ceeureireieeieeitseseiensstsssss e sessssssssssesssssssssssssssssssssssssssesssssssssssssnsssssssssssnsssssssssssnsssssssssensnnns
6. SESTAVENI PARABOLICKEHO ZRCADLA A LIMICE ......cceteureeueeenesereeseessssssssesesssssssssssessssssssssssssssssssssssssssssssssenes
7. MONTAZ ZAVESU K PARABOLICKEMU ZRCADLU......c.covrureeueeesesesseseesssssssessssssssssssesssssssssssssssssssssssnsnsssssssenes
8. PRIPEVNENI OPN .....covivireueeirereeseeesessssesesettssssssesessssssssssessssssssssesessstssssssssessstssssssssesssnsssssesssssssssssssssssssssssssenes
9.  MONTAZ OZAROVACE A DRZAKU ODU K PARABOLE ........c.cceeveuerrrererersesesesesesssssssssesesssesssssesssssssssssenssssssssssenes
10. MONTAZ A DEMONTAZ ODU OPT.R ..cueeerueerreerreeressesessesessesesssssssssssssssssssssenssssnsssssssssssssssnssssssssessnssssnssnsnsns
11. LIKVIDACE OBALOVEHO MATERIALU .....couevreeeereeeereessesessessssssessssesesssssssssessssnssssssssssesessnssssssssesssssenssssnsns

12. TECHNICKE UDAUJE ...uveeveereieieeeseeseieessessesstessessesssssssssessessssnsessessesstsssessessesssessessesstsnsessessesntensessessesnsensessasnes 10



ALCOMA
Navod na sestaveni anténni jednotky AL4-xx/MPR

1. uvoD

Tento navod slouzi zakaznikovi k sestaveni anténnich systémd ALCOMA AL4-xx/MPR dodavanych v rozlozeném
stavu v prepravnim obalu. Navod doplfiuje svym obsahem NAVOD K INSTALACI A OBSLUZE DATOVEHO SPOJE
ALxxF, jehoz znalost je bezpodminecnym predpokladem spravné instalace spoje.

Jesté nez zacnete stanice spoje z obalu vybalovat a anténni jednotku sestavovat, prectéte si prosim pozorné
tento navod, ktery Vam usnadni sestaveni anténniho systému a pomUze predejit pripadnému poskozeni zafize-
ni. DodrZujete prosim postup sestavovani a pokyny, které zajisti dosazeni optimalnich vlastnosti zafizeni.

2. USPORADANI V PREPRAVNiIM OBALU

Usporadani v pfepravnim obalu pro export Uspoidadani v pfepravnim obalu pro tuzemsky trh
Obsah baleni: Obsah baleni:

e Volitelné 1 nebo 2 paraboly e 1 sestavena parabola

v rozloZzeném stavu e Napinaci haky

e Sestaveny zavés e Plachta

e Mechanické pfislusenstvi Ozarovacd

e Napinaci haky

e Plachta

e (Qzarovac
e Nytovaci klesté, nyty

Sestaveny zavés
je zabalen samostatné




ALCOMA
Navod na sestaveni anténni jednotky AL4-xx/MPR

3.  OBSAH BALENI (1 SPOJ)

OPN - plachta Parabolické zrcadlo ozafoval AL4-11/MPR*
s limcem

sestaveny zavés 24 napinacich haka
)
"y 4 ,Jf; o
., ol glré‘ ﬁ - .!{Eli,ul ,,,,,,,,,,,
SRy LR\ { LAAA AR o

o ,% »
/-"’é —:ST—
S ad

&

"

Spojovaci material k sestaveni 1 antény?

Nazev Norma Mnoistvi
Sroub M4x10 ISO 7380/A2 4
Podlozka M4 DIN 127B/A2 4
Redukéni plech priruby ozafovace 1
Zavésné oko 1
Napinaci hak 120 sestaveny 24
Sroub M10x25 6HR DIN933/A2 4
Podlozka M10 DIN 125A/A2 3
Podlozka M10 DIN 127B/A2 4
ODU Opt.R drzak 4
Sroub M5x12 DIN912/A2 8
Podlozka M5 pruzna DIN 7980/A2 8
Sroub M6x12 DIN912/A2 4
Podlozka M6 pruzna DIN 7980/A2 4
Nyt trhaci® 4x10 31

! Ozafovat se ligi podle frekvenéniho pasma, ve kterém spoj pracuje

2 Y . . . o v vavs v s qr10 v o
Krabicka se spojovacim materidlem muize obsahovat vétSi mnozstvi dild, nez je uvedeno v tabulce.
Ty jsou zde jako rezerva pro pripad ztraty. Veskery spojovaci material potfebny k sestaveni antény je uveden v tabulce.

® pokud je parabola dodana v rozloZeném stavu, je v prepravnim obalu antény 31 ks nyt 4x10 a nytovaci klesté, které slouzi ke
spojeni paraboly a limce.




ALCOMA
Navod na sestaveni anténni jednotky AL4-xx/MPR

4. SOUPIS POTREBNEHO NARADI

e kli¢ stranovy otevieny: 17; 16; 13; 8 mm
e kli¢ s vnéjSim Sestihranem (imbus) 5; 4; 3 mm

Dovolené utahovaci momenty spojovaciho materidlu

Srouby a matice Utahovaci moment
M10 35Nm
M8 17 Nm
M6 11 Nm
M5 5Nm
M4 3 Nm




ALCOMA
Navod na sestaveni anténni jednotky AL4-xx/MPR

5. SESTAVENI ZAVESU

/ Stranovy kli¢ 16; 17; 13 mm

Zavés paraboly je standardné dodavam v sestaveném stavu. Nasledujici obrazky zndzornuji sestaveni zavésu pro
pfipevnéni parabolické antény k nosné trubce.




ALCOMA
Navod na sestaveni anténni jednotky AL4-xx/MPR

6. SESTAVENI PARABOLICKEHO ZRCADLA A LiIMCE

Doporucujeme sestavovat parabolické zrcadlo a limec na dostatecné velké rovné podloZce

Sestavit limec

Otocit sestaveny limec a nasadit parabolické zrcadlo

Spojit limec a parabolické zrcadlo nity

Spojeni limce a odvodriovaci otvory v parabolickém zrcadle musi byt orientovany doll

PwnNPE




ALCOMA
Navod na sestaveni anténni jednotky AL4-xx/MPR

7. MONTAZ ZAVESU K PARABOLICKEMU ZRCADLU

/ Stranovy kli¢ 17; 16 mm

Nasledujici obrazek znazornuje pripevnéni zavésu k zrcadlu paraboly.




ALCOMA
Navod na sestaveni anténni jednotky AL4-xx/MPR

8. PRIPEVNENI OPN

OPN — plachta — ochranny kryt proti ndamraze (plachta) se nasazuje na parabolické zrcadlo se spravné oriento-
vanym logem. Napnuti plachty zajistuji hacky s pruzinou a matici.

e

TULE

[TET




ALCOMA
Navod na sestaveni anténni jednotky AL4-xx/MPR

9. MONTAZ OZAROVACE A DRZAKU ODU K PARABOLE

Imbusovy kli¢ 5; 3 mm
Ozarovac je pevné spojen Srouby s nosnym plechem, za ktery je pfipevnén na zrcadlo parabolické antény.
Béhem manipulace s ozafovacem méjte na paméti, Ze zejména tento dil je velmi nachylny k poskozeni a zasadni

mérou ovliviiuje pfenosové vlastnosti antény.

0“ krouzek

Sroub M4x12
Podlozka M4

Sroub M6x12
Podlozka M6

N4

~_
‘t"
o

|

‘ o

7

7
Vo
Sroub M5x12
Podloika M5

Opt.R drZdk




ALCOMA
Navod na sestaveni anténni jednotky AL4-xx/MPR

10. MONTAZ A DEMONTAZ ODU OPT.R

ODU R je pfipevnéna na parabolickou anténu 4 prichytkami pro rychlou montaz a demontéz. V pripadé potieby
servisniho zasahu ¢i zmény polarizace, kdy je potfeba sejmout ODU R z antény, se povoli 4 prichytky které drzi
ODU R na nosné desce. Pfi demontazi ODU R nedochazi ke zméné nasmérovani antén. Kli¢ 8 mm je pouzit na
uzemnovaci Sroub ODU R.

11. LIKVIDACE OBALOVEHO MATERIALU

Veskery pouzity obalovy material na prepravu stanice spoje je vhodny k recyklaci a neni odpadem nebezpec-
nym. Rozttidte prosim odpad podle materidld a odevzdejte jej k recyklaci.

PAP - LDPE




Navod na sestaveni anténni jednotky AL4-xx/MPR

12. TECHNICKE UDAIJE

ALCOMA

12.1.1 Kompaktni anténni jednotka ALCOMA AL4-xx/MPR

Pramér paraboly 1214 mm
Jemné horizontalni nastaveni +7°

Jemné vertikalni nastaveni +15°
Hmotnost antény 33 kg
Hmotnost ODU 4,2 kg
Prdmeér nosné trubky 101 -115mm

316 - 342

IV T ITE

81214

648

747

10

1.5



Standardni Obsah
Obsah baleni obsah vasi
baleni dodavky
2x Ozarovac ANO
2x OPN ANO
2x Parabolické zrcadlo ANO
2x Zavés ANO
Kompletni spojovaci material ANO

Volitelné soucasti:

ALCOMA a.s. | Vinsova 11 | 106 00 Praha 10 | Ceska Republika
Tel.: 00420 267 211 111

E-mail.: alcoma@alcoma.cz

www.alcoma.cz




	1. úvod
	2. Uspořádání v přepravním obalu
	3. Obsah balení (1 spoj)
	4. Soupis potřebného nářadí
	5. Sestavení závěsu
	6. Sestavení parabolického zrcadla a límce
	7. Montáž závěsu k parabolickému zrcadlu
	8. Připevnění OPN
	9. Montáž ozařovače a držáků ODU k parabole
	10. Montáž a Demontáž ODU Opt.r
	11. Likvidace obalového materiálu
	12. Technické údaje
	12.1.1 Kompaktní anténní jednotka ALCOMA AL4-xx/MPR


